
Хапшење  Караџића  омогућава
нови  почетак  за  Босну  и
Херцеговину и Балкан

Високи представник и специјални представник ЕУ Мирослав Лајчáк
поздравио је дуго очекивано хапшење Радована Караџића, који је
од 1995. године под оптужницом Хашког трибунала због геноцида,
злочина против човјечности и других ратних злочина у Босни и
Херцеговини.

“Вијести о хапшењу Радована Караџића су позитивне за Босну и
Херцеговину и за цијелу регију. Ово хапшење је показало да
нико није изван домашаја правде. Нико није недодирљив. Иако су
преостала два оптуженика, Ратко Младић и Горан Хаџић, још
увијек  на  слободи,  хапшење  Караџића  можемо  посматрати  као
почетак краја најтрагичнијег поглавља у савременој хисторији
Босне и Херцеговине”, рекао је амбасадор Лајчáк.

Високи представник и специјални представник ЕУ је нагласио да,
иако  је  правда  у  случају  Караџића  закаснила,  ипак  није
ускраћена. “Караџићева слобода је представљала увреду правди
као  и  изазов  за  домаће  и  међународне  правне  системе,  али
правда је коначно задовољена и ствари ће сада тећи својим
током  –  а  то  је  питање  од  највећег  политичког  значаја  и
поштовања не само за грађане Босне и Херцеговине већ за све
нас.” 

Амбасадор  Лајчáк  описао  је  Караџићево  хапшење  као  “питање
интегритета владавине закона” те је нагласио како ће то дати
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“нови подстицај дуготрајним процесима послијератног опоравка и
европских интеграција у цијелој регији. Званичници Европске
уније већ су најавили да ће хапшење Караџића имати позитивне
ефекте на цијелу регију у вези са процесима интеграција у ЕУ.”

Високи представник и специјални представник ЕУ је истакао да
је Босна и Херцеговина у 2008. години сасвим другачија земља у
односу на оно што је била 1996. године, када се Караџић почео
скривати. “Хапшење Радована Караџића ће помоћи грађанима Босне
и  Херцеговине  да  се  окрену  од  прошлости  ка  будућности  и
фокусирају на изазове са којима се суочавају данас”, закључио
је Лајчáк.


